

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**8 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1240**

**07-02-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**'പേരാമ്പ്ര ബൈപാസ്' നിർമ്മാണം**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. ടി. പി .രാമകൃഷ്ണൻ</b>		<b>ശ്രീ. പി.എ.മുഹമ്മദ് റിയാസ് (പൊതുമരാമത്ത്-വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ പേരാമ്പ്ര നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ 'പേരാമ്പ്ര ബൈപാസി' ന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി ഏത് ഘട്ടത്തിലാണെന്ന് അറിയിക്കാമോ;	(എ)	പേരാമ്പ്ര ബൈപാസിന്റെ പ്രവൃത്തികൾ അതിന്റെ അന്തിമ ഘട്ടത്തിലാണ്. 200 മീറ്റർ ഒഴികെയുള്ള ഭാഗത്ത് DBM വരെയുള്ള(80%) പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ട്. ബാക്കിയുള്ള പ്രവൃത്തികൾ പുരോഗമിക്കുകയാണ്.
(ബി)	ബൈപാസിന്റെ പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാവുമ്പോൾ കല്ലോട് കക്കാട് ഭാഗത്ത് ഉണ്ടാവാൻ സാധ്യതയുള്ള ഗതാഗത പ്രശ്നങ്ങൾ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;	(ബി)	ബൈപാസിലേക്ക് ബസ് സ്റ്റാന്റിൽ നിന്നും ഒരു ലിങ്ക് റോഡ് വേണമെന്ന ആവശ്യം പരിഗണിച്ച് ബഹു.എം.എൽ.എ-യുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ ഒരു യോഗം ചേരുകയും, യോഗത്തിൽ ലിങ്ക് റോഡ് സംബന്ധിച്ചും ബൈപാസിന്റെ പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാവുമ്പോൾ കല്ലോട് കക്കാട് ഭാഗത്തും ഉണ്ടാവാൻ സാധ്യതയുള്ള ഗതാഗത പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ചും ചർച്ച ചെയ്യുകയും കല്ലോട് കക്കാട് ഭാഗത്തെ പ്രവേശന കവാടം വീതി കൂട്ടുന്നതിനും, ട്രാഫിക് ഐലന്റ് നിർമ്മാണത്തിനും ലിങ്ക് റോഡ് നിർമ്മാണത്തിനും വേണ്ടി കിഫ്ബിയിൽ പ്രോപ്പോസൽ സമർപ്പിക്കുന്നതിനും തീരുമാനിക്കുകയുമുണ്ടായി. പ്രസ്തുത തീരുമാനമനുസരിച്ച് 15.12.2022-ന് പ്രോപ്പോസൽ കിഫ്ബിയിൽ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.
(സി)	നിലവിലെ പേരാമ്പ്ര ബസ്സ്റ്റാന്റിൽ നിന്നും ബൈപാസിലേക്ക് ഒരു ലിങ്ക് റോഡ് വേണമെന്ന ജനങ്ങളുടെ ആവശ്യം ശ്രദ്ധയിലുണ്ടോ;	(സി)	ബൈപാസിലേക്ക് ബസ് സ്റ്റാന്റിൽ നിന്നും ഒരു ലിങ്ക് റോഡ് വേണമെന്ന ആവശ്യം പരിഗണിച്ച് ബഹു.എം.എൽ.എ-യുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ ഒരു യോഗം ചേരുകയും, യോഗത്തിൽ ലിങ്ക് റോഡ് സംബന്ധിച്ചും ബൈപാസിന്റെ പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാവുമ്പോൾ കല്ലോട് കക്കാട് ഭാഗത്തും ഉണ്ടാവാൻ സാധ്യതയുള്ള ഗതാഗത പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ചും ചർച്ച ചെയ്യുകയും കല്ലോട് കക്കാട് ഭാഗത്തെ പ്രവേശന കവാടം വീതി കൂട്ടുന്നതിനും, ട്രാഫിക് ഐലന്റ് നിർമ്മാണത്തിനും ലിങ്ക് റോഡ് നിർമ്മാണത്തിനും വേണ്ടി കിഫ്ബിയിൽ പ്രോപ്പോസൽ സമർപ്പിക്കുന്നതിനും

		തീരുമാനിക്കുകയുണ്ടായി. പ്രസ്തുത തീരുമാനമനുസരിച്ച് 15.12.2022-ന് പ്രോപ്പോസൽ കീഫ്ബിയിൽ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.
(ഡി)	കക്കാട്-കല്ലോട് ഭാഗത്തുള്ള പ്രവേശന കവാടം വീതി കൂട്ടാനും ട്രാഫിക് ഐലന്റ് നിർമ്മാണത്തിനും പ്രോപ്പോസൽ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ;	(ഡി) ബൈപ്പാസിലേക്ക് ബസ് സ്റ്റാന്റിൽ നിന്നും ഒരു ലിങ്ക് റോഡ് വേണമെന്ന ആവശ്യം പരിഗണിച്ച് ബഹു.എം.എൽ.എ-യുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ ഒരു യോഗം ചേരുകയും, യോഗത്തിൽ ലിങ്ക് റോഡ് സംബന്ധിച്ചും ബൈപ്പാസിന്റെ പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാവുമ്പോൾ കല്ലോട് കക്കാട് ഭാഗത്തും ഉണ്ടാവാൻ സാധ്യതയുള്ള ഗതാഗത പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ചും ചർച്ച ചെയ്യുകയും കല്ലോട് കക്കാട് ഭാഗത്തെ പ്രവേശന കവാടം വീതി കൂട്ടുന്നതിനും, ട്രാഫിക് ഐലന്റ് നിർമ്മാണത്തിനും ലിങ്ക് റോഡ് നിർമ്മാണത്തിനും വേണ്ടി കീഫ്ബിയിൽ പ്രോപ്പോസൽ സമർപ്പിക്കുന്നതിനും തീരുമാനിക്കുകയുണ്ടായി. പ്രസ്തുത തീരുമാനമനുസരിച്ച് 15.12.2022-ന് പ്രോപ്പോസൽ കീഫ്ബിയിൽ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.
(ഇ)	നിലവിലുള്ള ബൈപ്പാസിന്റെ പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാകുമ്പോഴേക്കും മേൽ സൂചിപ്പിച്ച പ്രവൃത്തികൾക്കായി സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനും മറ്റുമുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?	(ഇ) ഈ പ്രവൃത്തികൾക്കുവേണ്ടിയുള്ള പ്രോപ്പോസൽ കീഫ്ബിയുടെ പരിഗണനയിലാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ